
SUPPEN.

KÄSESUPPE  a, g	 6,90

Chili, Knoblauch, gebratener Mais, Baguette

KLARE RINDERKRAFTBRÜHE  a, i, 4	 6,80

Fleischklößchen, Gemüsestreifen, Baguette

VEGETARISCHES.

KARTOFFEL – ZUCCHINI – RÖSTI   g	 14,20

Salat, Bärlauchschmand
 

WALDPILZRISOTTO  g, 4	 16,80
 

HAUSGEMACHTE KÄSESPÄTZLE  a, c, g	 14,80

mit gebratenen Zwiebeln

SALAT.

GEMISCHTER SALAT DER SAISON   j	 14,20

marinierte Cranberries, Honig – Senf – Dressing



AUS TOPF & PFANNE.

WIRSINGWICKEL   c, g	 17,90

mit deftigem Hackfleisch, Schwenkkartoffeln
 

SCHUPFNUDELPFANNE   a, c, g	 14,30

Wirsing, Speck, Maronen, Kräuter
 

WILDSCHWEINRAGOUT   a, c, g	 18,70

mit Bandnudeln
 

SCHWEINESCHNITZEL   a, c, g	 18,90

Creme-Champignons, Pommes frites
 

RINDERSAUERBRATEN   a, c, g, i	 21,60

Bohnengemüse, Kartoffelklöße
 

ROSA GEGRILLTE ENTENBRUST  g	 28,20

Pastinaken, Karotten, Rosmarinkartoffeln 
 

KALBSBÄCKCHEN   g, i, 4	 19,80

in Rotwein geschmort, Wurzelgemüse, Rosmarinkartoffeln
 

GEBRATENES SCHWEINEFILET  g	 21,50

Maronen-Topinambur-Püree, Rotweinschalotten



VOM LAVAGRILL.

T-BONE STEAK FÜR 2 PERSONEN   	
900 g	 78,90
 

RUMPSTEAK   	
150 g	 18,90

200 g	 24,90
 

ENTRECÔTE   	
250 g	 26,90

400 g	 38,90
 

IBERICO-SCHWEINERÜCKENSTEAK   	 16,90

250 g	  
 

LACHSFILET   	
150 g	 16,20 
 

BEILAGEN  NACH WAHL	 je 2,90

Bratkartoffeln  g 
Schwenkkartoffeln  
Kartoffelstampf mit Trüffelöl  g 
Steakhouse Pommes 
Butterspätzle  a, g 
Knoblauchbrot  a, g 
Zwiebelchampignons 
Pfannengemüse 
Salatvariation 



DESSERT.

HAUSGEMACHTER APFELSTRUDEL  a, c, g	 6,20

zarter Blätterteig gefüllt mit aromatischen  
Apfelstücken, Vanilleeis 
 

SÜSSE MOHNSPÄTZLE   a, c, g	 5,60

Waldbeeren, Vanillesoße, Sahne 
 

KALTER HUND  a, c, g	 5,30

Vanillesoße, Sahne 
 

WALDBEEREN-PARFAIT   c, g	 5,90

Orangen-Confit, Sahne 

KAFFEE.

ESSPRESSO	 2,90

ESSPRESSO DOPPELT	 4,90

CAFÉ CREMA	 2,90

CAPPUCCINO	 3,90

LATE MACCHIATO	 4,50

HEISSE SCHOKOLADE	 3,90

TEE (verschiedene Sorten)	 3,50



VOM FASS.

RADEBERGER PILSNER	 0,4 l	 5,30

FREIBERGER RADLER	 0,4 l	 5,30

KLOSTER SCHEYERN HELL	 0,4 l	 5,40

ALLGÄUER BÜBLE EDELWEISSBIER	 0,5 l	 6,40

AUS DER FLASCHE.

RADEBERGER PILSNER alkoholfrei	 0,33 l	 4,20

FREIBERGER RADLER 0,0% alkoholfrei	 0,33 l	 4,20

FREIBERGER SCHWARZBIER	 0,5 l	 5,30

ALLGÄUER BÜBLE EDELWEISSBIER alkoholfrei	 0,5 l	 6,40

ERFRISCHEND.
	 0,25 l	 0,75 l

SELTERS WASSER classic / medium / naturell	 2,90	 6,90



SPRUDELND.
	 0,2 l	 0,4 l

Mirinda ORANGEN-LIMONADE	 2,90	 4,90

7 up ZITRONEN-LIMONADE	 2,90	 4,90

pepsi COLA	 2,90	 4,90

Sparkler APFELSCHORLE	 2,90	 4,90

Schweppes INDIAN TONIC	 4,20

Schweppes BITTER LEMON	 4,20

Schweppes GINGER ALE	 4,20

Schweppes WILD BERRY	 4,20

SAFTIG.

Heide‘s ORANGENSAFT	 0,3 l	 4,10

Heide‘s APFELSAFT	 0,3 l	 4,10

Heide‘s SCHWARZER-JOHANNISBEER-NEKTAR	 0,3 l	 4,10

Heide‘s BANANEN-NEKTAR	 0,3 l	 4,10

Heide‘s SAUERKIRSCH-NEKTAR	 0,3 l	 4,10

SAFTSCHORLE	 0,3 l	 4,10



COCKTAILS.

SEX ON THE BEACH  	 9,60
Wodka, Maracuja, Papaya, Pfirsich, Melone, Orangen und Ananassaft 	

MAI TAI  	 9,60
Rum, Kirsche, Zitrone, Mandel und Orangensaft 

BIKINI  	 9,60
Tequila, Wassermelone, Erdbeere, Zitrone und Ananassaft 

PINA COLADA 	 9,60
Rum, Kokos, Sahne und Ananassaft

MOJITO 	 9,60
Weißer Rum, Minze, Limette und Rohrzucker 

CAIPIRINHA 	 9,60
Cachaça, Limette und Rohrzucker

VIRGIN COCKTAILS.

PEACE & LOVE   	 7,90
Nostalgische Gefühle mit Jasmin, Veilchen, Hibiskus und Orangensaft  	

COCONUT KING   	 7,90
Südseeträume aus Kokos, Sahne und Ananassaft 

VIRGIN MOJITO	 7,90
Die kubanische Erfrischung light – Soda mit Minze, Limette und Rohrzucker  



OFFENE WEINE & SEKT.

0,2 l	 6,20

0,2 l	 6,20

0,2 l 7,20

0,2 l 7,60

0,2 l	 7,20

0,2 l	 7,20

0,2 l 6,20

0,2 l 6,50

0,1 l	 0,75 l

	































 4,90	 29,90



WEISSWEIN.

SACHSEN 	 0,75 l 
  	
ELB-KILOMETER 454 CUVÉE WEISS QW	 48,00

Weinhaus Prinz zur Lippe,  Proschwitz
Ein bunter Strauß an herrlichen Aromen wie Lindenblüte, weißer Honig 
und Margeriten, begleitet von animierender Leichtigkeit und Saftigkeit. 
Eine Cuvée aus Müller Thurgau, Elbling und  Grauburgunder.

„Mein Fluss, die Elbe, die mir als Rebstock ein wunderbares Klima 
schenkt, entspringt im Riesengebirge Tschechiens, durchfließt wunder-
volle Landschaften, bis sie in die Nordsee mündet.“ Das Schloss Pro-
schwitz befindet sich am Kilometer 454.

PFALZ 	 0,75 l 
 
GRAUBURGUNDER QW „EDITION THOMAS BAUER“	 34,50

Weinbiet Manufaktur, Neustadt an der Weinstraße
Im Geschmack zeigt er vollmundige, leicht nussige Noten gepaart mit 
einer frischen Säure. Er hinterlässt eine angenehme Cremigkeit am 
Gaumen.

Passt hervorragend zu Schweinefleisch, Kartoffelgerichten und zu  
Gemüse.

MOSEL 	 0,75 l 
 
RIESLING QW EINBLICK  NO.1	 40,90

Weingut Nikolaus Köwerich, Leiwen
Leicht, spritzig, harmonisch – erfrischend, unkompliziert. Aus den Wein-
bergen rings um Leiwen soll er Jahr für Jahr Einblick in die heitere, un-
beschwerte Seite des Mosel-Rieslings schenken.



ITALIEN 	 0,75 l 
  	
CHARDONNAY TRE VENEZIE IGT INSIEME	 40,90

Eigenmarke Collezione Insieme
Die Farbe ist strohgelb mit grünen Reflexen, der typische Duft erinnert 
an reife Äpfel und Birnen. Am Gaumen wirkt der Wein voll, harmonisch 
und anhaltend.

SÜDAFRIKA 	 0,75 l 
 
SAUVIGNON BLANC EW 	 24,90

Cape Brigde Wines
Ein ausgesprochen frischer und lebhafter Kap-Wein mit animierenden 
Aromen von tropischen Früchten und wilden Kräutern.

Passt zu Meeresfrüchten, leichter Pasta, Geflügelgerichten, sowie Sala-
ten, Vorspeisen und mildem Käse.

ROSÉWEIN.

SACHSEN 	 0,75 l 
  	
ELB-KILOMETER 454 CUVÉE ROSÉ QW	 48,90

Weinhaus Prinz zur Lippe,  Proschwitz
Der Rosé-Wein überrascht im Bouquet mit feinen Walderdbeer- und 
Orangenblütenaromen, die auf das Milde, Runde und Süffige im Ge-
schmack treffen.

„Mein Fluss, die Elbe, die mir als Rebstock ein wunderbares Klima 
schenkt, entspringt im Riesengebirge Tschechiens, durchfließt wunder-
volle Landschaften, bis sie in die Nordsee mündet.“ Das Schloss Pro-
schwitz befindet sich am Kilometer 454.



SÜDAFRIKA 	 0,75 l 
 
ROSÉ GOOD HOPE	 39,50

Danie de Wet, Wine of Origin Robertson
Ein wunderbar fruchtiger und verführerisch duftender Roséwein mit 
Anklängen von frisch gepflückten Himbeeren. Ein Cuvée aus Merlot und 
etwas Cabernet Sauvignon.

Ideal als Aperitif, zu Meeresfrüchten, Pasta, Geflügelgerichten und Vor-
speisen.

ROTWEIN.

BADEN 	 0,75 l 
  	
SPÄTBURGUNDER QW	 54,00

Weingut Kilian Hunn, Gottenheim / Tuniberg
Dunkles Rubinrot. Im Duft zeigen sich reife Beerenfrüchte mit schön 
eingebundenen Vanille- und Röstaromen. Kräftig und ausdrucksvoll im 
Geschmack, würzige Spätburgunderaromen mit angenehmer Tannin-
struktur, langanhaltender Nachhall.

ITALIEN 	 0,75 l 
  	
CHIANTI DOCG TERRE DE‘ PRIORI	 33,90

Cantina di Montalcino, Toskana
aromatisch, weich, harmonisch; zeigt in der Nase ein schöne Aromen-
fülle, Frucht- und sortentypischer Veilchenduft; am Gaumen Struktur, 
Weichheit und Harmonie; 

100% Sangiovese bildet die Basis für diesen runden, ausgewogenen 
Chianti. Durch Ausbau im großen Holzfass entsteht ein weicher runder 
Chianti, vollmundig und dicht mit konzentrierter Frucht. In der Nase 
Cassis, im Mund Waldbeeren, etwas Tabak, dunkle Röstaromen.



SPANIEN 	 0,75 l 
 
MARQUES DE REINOSA CRIANZA RIOJA DOCa	 42,50

Marqués de Reinosa, Rioja
Der Wein besitzt eine dunkle kirschrote Farbe mit violettem Saum. In 
der Nase einen sehr guten intensiven aromatischen Geruch nach ge-
wisse Finesse, Konfitüre von dunklen Früchten, würziger Eichenhinter-
grund, balsamische Akzente. Am Gaumen geschmackvoll, saftig und 
geschmeidig. Weiche Tannine mit langem Nachhall.

Passt zu mit Trüffeln zubereiteten Speisen, Steak oder Filet mit Kräuter-
kruste.

SÜDAFRIKA 	 0,75 l 
 
CABERNET SAUVIGNON - MERLOT GOOD HOPE	 39,90

Danie de Wet, Wine of Origin Robertson
beeindruckend dicht, fruchtig und vollmundig, nuancenreiches Bukett 
und samtig-weiches Finale

Passend zu gebratenen Fleischgerichten, Wild, Nudeln und Käse.




